PW 850-24 INOX

HACOCHAA CTAHUWA

APTUKYJI: 315 30 2438
EAN8-20050788

PEJTN3: 06.2016

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




PATRIOT

APTUKYI: 315 30 2438

32 3334

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
1 002030403 Mpobka 1/4 2
2 002030404 YnnoTHUTEeNbHOE KONbLo NPobKM 12x4 2
3 002030405 KpbllwKa nbinesawmntHas 2
4 002030406 BuHT M5%10 8
5 002030407 Kopnyc Hacoca (Hep») 1
6 002030408 YnnoTHUTENnbHoe Konbuo 26,5x2,65 1
7 002030409 KonbLo Tpy6Ku BeHTypu 1
8 002030410 Tpy6ka BeHTypu 1
9 002030411 YnnoTtHuTenbHoe konbuo 140x3,8 1
10 002030412 Kpbinbyatka/Paboyee koneco 1
11 002030413 CanbHUK mexaHnyecknin MG13 1
12 002030414 OnaHuesbIn anck/Kpbiwka pabouero Koneca 1
13 002030415 LWainba 12 1
14 002030416 KpoHLuTeliH kopnyca Hacoca 1
15 002030417 MopwnnHnk 6202 1
16 002030418 Potop 1
17 002030419 MoawwnnHmnk 6201 1
18 002030420 Cratop 1
19 002030421 Kopnyc anektpomoTopa/ctatopa 1
20 002030422 BonHoBas waiiba 1
21 002030423 Kpbiwka moTopa 3agHAA 1
22 002030424 Bont M5x125 4
23 002030425 KpbinbyaTtka oxnaxaeHus moTopa 1
24 002030426 LWanba ¢p12 1
25 002030427 Koxyx moTopa 3agHui 1
26 002030428 BrHT M4x8 4
27 002030968 OcHoBaHMe 6/10Ka BbIK/ouaTens 1
28 002030969 BuHT M4x12 4
29 002030970 YnnoTHUTeNIbHaA NpoKagka 6510Ka BbiKoyaTens 1
30 002030971 Camopes ST3.5*16 2
31 002030972 [MpwXnMHaa nnacTMHa nposBoja 1




patrior >N

APTUKYI: 315 30 2438

# APTUKYN OMNCAHUE KOn-BO
32 002030973 O6onoyka nposoaa 1
33 002030974 Kpbiwka 6110Ka BbiknovyaTtens 1
34 002030975 Camopes ST3.5%16-C S 4
27-34 002030976 Bnok BbikniouaTtena(kopobka) B cbope 1
35 002030977 YnnoTHUTeNnbHaa NpoKnajKa BbiKoyaTens 1
36 002030978 Bbikntouatena BOgOHENPOHMLAeMblin 1
37 002030979 Konnayok BblkntoyaTena BOAOHENPOHMLAEMbIN 1
38 002030980 PamKa Bbikntoyatens 1
35-38 002030981 BbikntouaTtenb BOAOHEMPOHMLAEMBI ~-KOMMNEKT 1
39 002030982 KoHnpeHcaTop 1
40 002030983 KpenneHuve KoHaeHcaTopa 1
41 002030984 MNpoBopg crunosomn 1
42 002030985 Tnppoakkymynatop/bak 1
42-1 002030986 MembpaHa rugpoakkymynatopa 1
43 002030987 MaHomeTp 1
44 002030988 YnnoTHUTENbHOE KONbLIO 1
45 002030989 Mpoknagka 1
46 002030990 KoHHeKTOop (MATUNO3MLMOHHDIN) 1
47 002030991 YnnotHutenbHoe KonbLo @15*5%1.5 1
48 002030992 Bnok aBTomaTnkmn 1
49 002030993 YnnoTtHuTenbHoe Konbuo 19x10x2 1
50 002030994 Tpybka coeguHnTeNbHAA 1
51 002030995 Llain6a 3/8 1
52 002031235 YnnoTHutenbHoe Konbuo 13,64x5,33 1
53 002031236 CunoBow NPOBOA COEANHUTENbHbIN 1
54 002031237 BuHT M8x22 2
55 002031238 Llan6a 8x16x1,0 2
56 002031239 laka M8 2




PATRIOT

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJIAET 3A COBOV MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMNATBHYIO CXEMY U3OEJTVA, HE YXYOLWALWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



